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Κουρά νέου Μοναχού στην Ιερά Μονή Οσίου 
Δαυίδ Γέροντος
/ Ιερές Μονές

Το εσπέρας της Τετάρτης, 4 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος τέλεσε την ακολουθία 
των προηγιασμένων τιμίων Δώρων στην Ιερά Μονή Οσίου 
Δαυΐδ Γέροντος Λίμνης.

Κατά τη διάρκεια της ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη μοναχική κουρά 
του από ικανού καιρού δοκίμου της Ιεράς Μονής Κωνσταντίνου Κούκουρα, στον 
οποίο έδωσε το όνομα Κύριλλος.
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Σε κλίμα κατάνυξης και πνευματικής χαράς στις ιερές ακολουθίας συμμετείχαν ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, οι Πανοσιολογιώτατοι αρχιμ. 
Ιερώνυμος Σχίζας-Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Λήμνου και Αγ. 
Ευστρατίου, Διονύσιος Γκόλιας-προερχόμενος από την Ι. Μητρόπολη Κίτρους και 
Κατερίνης και Καθηγητής της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών Βελλάς 
Ιωαννίνων και πολλοί άλλοι Κληρικοί, μέλη μοναστικών αδελφοτήτων, πιστοί 
προσκυνητές από τη γενέτειρα του νέου Μοναχού, Ν. Αρτάκη και από άλλα μέρη 
της τοπικής Εκκλησίας προσευχήθέντες για την πνευματική ενίσχυση του νέου 
μοναχού.

Στη διδακτική ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ανέφερε ότι στο 
δύσκολο δρόμο του μοναχισμού, ο νέος μοναχός δεν θα είναι μόνος, αλλά θα έχει 
συμπαραστάτη τον Χριστό, ο οποίος επιβεβαίωσε ότι δεν θα μας εγκαταλείψει 
μέχρι τη συντέλεια του κόσμου και ιδιαιτέρως συγκινητικά ακούμε στην ακολουθία 
του μοναχικού σχήματος, πιθανόν η μάνα να ξεχάσει το παιδί της, αλλά ο Θεός δεν 
θα μας εγκαταλείψει ποτέ. Αυτή η αγάπη του Χριστού, ευχήθηκε ο Σεβασμιώτατος, 
να δυναμώνει την αγάπη της καρδιάς του νέου μοναχού για τον Χριστό.

Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι το όνομα Κύριλλος του νέου μοναχού είναι το 
όνομα του Αγίου Κυρίλλου αρχιεπισκόπου Αλεξανδρείας, του προμάχου της 
Ορθοδοξίας και υπερασπιστή της αληθούς διδασκαλίας περί της Θεοτόκου. Επίσης 
το νέο όνομά του μοναχού τιμά τη μνήμη του μακαριστού προηγουμένου της Ι. 
Μονής αρχιμ. Κυρίλλου Γεραντώνη, ο οποίος διακρίθηκε για την έως τέλους 
αδιάπτωτη εργατικότητά του υπέρ της Μονής, αλλά και για το βάθος της 
Θεολογίας στο οποίο αξιώθηκε να εισέλθει, διά της ασκήσεως και της προσευχής, 
παρά την ελλιπή εγκύκλια μόρφωσή του.

Μετά το «Δι’ ευχών», όλοι ευχήθηκαν στον νέο μοναχό και απήλαυσαν τη 
φιλοξενία του καθηγουμένου αρχιμ. Γαβριήλ Εμμανουηλίδη και της περί αυτόν 
αδελφότητος.
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